Zlatá Akordeonika
   Členovia akordeónového orchestra Akordeonika sa v dňoch 22.-27. apríla 2014 zúčastnili na európskej akordeónovej  súťaži  Medunarodni susret harmonikaša v Pule – Chorvátsko. Nikdy nevstúpiš do tej istej rieky, plne platilo aj pre tento ročník známeho festivalu. V Pule sa stretli akordeonisti z 20 štátov Európy a prišli s tým najlepším, čo majú – najlepší hráči, najlepšie skladby, najlepšie akordeóny. Aj akordeonisti zo ZUŠ Bojnice sa na túto, pre nich udalosť roka, pripravovali celý rok. Akordeónové žiacke osobnosti ako Martin Beseda, Martin Hollý, Mário Hrdý, orchester Akordeonika, predstavili chorvátskemu publiku skladby svetových autorov napr: Astora Piazzollu, Janusza Wojtarowicza a.i., ale aj zo slovenskej tvorby Mariána Vargu: Na počesť J.S. Bacha,  Ilju Zeljenku: Musica Slovaca. Najmä posledne menovaná skladba vzbudila záujem publika a rešpekt poroty. Výbava akordeónového parku je u bojnických akordeonistov tradične slabinou, ale ani tento objektívny nedostatok neodradzuje našich akordeonistov od chuti prezentovať svoje umenie. Konkurencia bola početná, kvalitná a nevypočitateľná. Atmosféra festivalu mala to pravé súťažné napätie. Najmä Akordeonika mala ťažkú konkurenciu, v kategórii dospelých bolo sedem orchestrov. Vedúci Akordeoniky Mgr. Oto Mello spomína, že po vypočutí si prvých troch orchestrov, by bol najradšej nesúťažil, ale kocky boli hodené. Žiaci ZUŠ Bojnice podali výborný výkon. Po odznení ich súťažného repertoáru, prišiel za nimi jeden z porotcov a pochválil ich výber skladieb, úpravu, ako aj snahu mladých hráčov umelecky stvárniť obsah skladieb. Napätie v sále pri vyhodnocovaní by sa dalo krájať. Poslední nie sme, ani šiesti, ani piati... Tlakomer vyhlasovania sa zastavil v zlatom pásme na 2. mieste. Azda iba priamy účastník dokáže pochopiť cenu takéhoto umiestnenia. Nepomohlo ani to, že dvaja z porotcov dali Akordeoniku na prvé miesto. Ostatní piati porotcovia dali najviac bodov akordeónovému orchestru z Kragujevacu – Srbsko.
V sólovej akordeónovej hre sú nasledovné výsledky: Mário Hrdý – víťaz kategórie do 13 r., Martin Beseda – Zlaté pásmo 2. miesto v kat. do 15 r., Andrej Beseda – strieborné pásmo v kat. do 11 r. 
V komornej akordeónovej hre sa umiestnilo známe Martins trio: Martin Beseda, Martin Kršák, Martin Hollý ako víťaz kategórie do 19 r.
 Slúžiť umeniu, to je heslo bojnických akordeonistov, keď sa zúčastňujú na domácich a zahraničných súťažiach. Či sa im ešte podarí uskutočniť takýto aj finančne náročný projekt – nevieme, lebo hradiť si ho  hlavne z vlastných prostriedkov, nie je jednoduché. Uvidíme – s úsmevom hovoria učitelia zo ZUŠ Bojnice Mgr. Oto Mello, p.uč. Ľuboš Hrdý a PaedDr. Tomáš Kozák.
